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Teekanne Glas mit Siebeinsatz 1,5 |

EN - Glass Teapot with Removable Infuser 1,51 // FR - Théiére en verre avec infuseur 1,5 |
ES - Tetera de vidrio con infusor extraible 1,51 // IT - Teiera in vetro con infusore rimovibile 1,5 |

‘ Deine Vorteile Your advantages // Vos avantages // Tus ventajas // | tuoi vantaggi
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DE - Besseres Teearoma und
Aufbriihen kleinerer Mengen dank
langem Tee-Sieb.

EN - Extra-long infuser for brewing
small amounts of tea.

FR - Filtre extra-long, idéal pour
infuser des petites quantités de thé.
ES - Infusor extralargo para preparar
también pequenas cantidades de té.
IT - Infusore extra-lungo per preparare
piccole quantita di te.

DE - Keine Ruickstidnde in der Tasse
durch herausnehmbaren Filter.

EN - Removable spout spring prevents
any residues in your cup.

FR - Aucun résidu dans |a tasse grace
au ressort filtrant dans le bec verseur.
ES - Muelle extraible en la boquilla de
la tetera para que no queden residuos
de té en la taza.

IT - Molla filtrante rimovibile nella
bocchetta della teiera in modo che
non ci siano residui nella tazza.

DE - Keine Tee-Ruckstande im Glas
dank feinmaschigem Sieb.

EN - No residues in glass due to
fine-meshed filter.

FR - Aucun résidu dans la théiere
grace au filtre a mailles fines.

ES - Sin residuos de té en el vaso,
gracias al filtro de malla fina.

IT - Nessun residuo di te nel bicchiere,
grazie al filtro a maglia fine.

DE//EN//FR/ES//IT

DE - Geeignet fur Elektro- und Gasherde
sowie Stévchen, dank Borosilikatglas.
EN - Compatible with gas and electric
cookers as well as candle warmers thanks
to borosilicate glass.

FR - Compatible avec les plaques
électriques et a gaz et chauffe-théiere
avec bougie grace au verre borosilicate.
ES - Compatibile con i fornelli a gas ed
elettrici e con gli scaldacandele grazie al
vetro borosilicato.

IT - Compatible con cocinas de gasy
eléctricas, asi como con calentadores de
velas gracias al vidrio de borosilicato.

DE - Fur Teebeutel geeignet dank
herausnehmbarem Sieb.

EN - Suits both loose leaves and tea bags
thanks to removable infuser.

FR - Compatible avec les sachets de thé
grace au filtre amovible.

ES - También se puede utilizar con bolsitas
de té ya que el infusor es extraible.

IT - Puo essere utilizzato anche con
bustine di té, poiché l'infusore & rimovibile.

DE - Ergonomischer Griff, der kiihl
bleibt. Deckel kann hei3 werden.
EN - Ergonomic stay-cool handle. Lid can get hot.
FR - Poignée ergonomique qui reste
fraiche. Le couvercle peut étre chaud.
ES - El mango ergonémico se mantiene
frio. La tapa puede calentarse.
IT - Manico ergonomico che rimane
fresco. Il coperchio puo riscaldarsi.
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Bedienungsanleitung

EN - Instructions for use // FR - Mode d'emploi
ES - Instrucciones de uso // IT - Istruzioni per I'uso

A i

DE - HeiBes Wasser eingief3en.
EN - Add hot water.

FR - Ajoutez I'eau chaude.
ES - Vertir agua caliente.
IT - Aggiungere acqua calda.

DE - Ziehen lassen.
EN - Let it brew.

FR - Laissez infuser.
ES - Dejarlo reposar.
IT - Lascialo riposare.

DE - Tee einflllen.

EN - Insert brewing
ingredients.

FR - Insérez les
ingrédients a infuser.
ES - Afadir ingredientes
para la elaboracion.

IT - Inserire gli
Ingredienti.

Rezeptideen

% Morocco ‘ Healthy

DE - Griiner Tee, Minze, Lakritz, Zucker
EN - Green tea, mint, licorice, sugar

FR - Thé vert, menthe, réglisse, sucre

ES - Té verde, menta, regaliz, azlcar

IT - Te verde, menta, liquirizia, zucchero

DE - Rooibostee, Ingwer, Honig
EN - Rooibos tea, ginger, honey
FR - Thé rooibos, gingembre, miel
ES - Té de Rooibos, jengibre, miel
IT - Té Rooibos, zenzero, miele
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DE - Siebeinsatz mit Tee
herausnehmen.

EN - Remove infuser and
ingredients.

FR - Retirez I'infuseur
avec les ingrédients.

ES - Retirar el infusor y
los ingredientes.

IT - Rimuovere l'infusore
e gli ingredienti.

EN - Recipe ideas // FR - Idées de recettes
ES - Ideas de recetas para infusiones // IT - Idee di ricette per gli infusi

DE//EN//FR/ES//IT

5.

DE - Einschenken und
genieBen !

EN - Serve and enjoy !
FR - Servez et dégustez !
ES - iSirvelo y disfrutalo!
IT - Servire e degustare !

. Detox

Visit our homepage and discover more products: www.siiberthal.de

Qo +49 (0) 7N1-217227-43

XK info@silberthal.de

E wwwisilberthal.de
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DE - Schwarztee, Zitrone, Honig
EN - Black tea, lemon, honey

FR - Thé noir, citron, miel

ES - Té negro, limén, miel

IT - Té nero, limone, miele
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